
Когато Ханс Сандерс в петък вечер напуска производството си, го прави с добро чувство. В неговия

напълно автоматичен производствен цех има машини, на които той може да разчита 100 процента.

Освен високопроизводителните комплекси за лазерно рязане и огъване на TRUMPF, три TruLaser

Center 7030 изпълняват задачите си в трисменен режим на работа. За разлика от всички други

машини, напълно автоматичните лазерни машини могат повече от това само да режат бързо и точно. Те

изпълняват всички процеси, свързани с лазерното рязане с максимално качество и самостоятелно,

чак до надеждното по отношение на технологичния процес вземане и сортиране на детайли и

стифирането на готови детайли върху палети. Това не само облекчава служителите и позволява на

Сандерс да използва по-ефективно своите специалисти, но и ускорява целите процеси в неговото

производство. 

VDL Technics B.V.
www.vdltechnics.nl

VDL Technics със седалище в Бокстел, Нидерландия, е дъщерно
дружество на VDL Group и е специализирана в производството
и серийния монтаж на комплексни метални компоненти. Към
кръга от клиенти се числят компании от селскостопанския
сектор, транспорта и машиностроенето. Отчасти много сложните
компоненти се произвеждат от VDL в партиди от 20 до 1500
бройки. В допълнение към конструкционни консултации,
портфолиото на компанията включва лазерно рязане и
заваряване, щанцоване и огъване. На платформата OrderOn.com
VDL предлага онлайн поръчката на отрязани с лазер и огънати
детайли. През последните години VDL Technics съществено
ускори както системата за автоматизация, така и
цифровизацията и така създаде предпоставки за по-нататъшния
успех на компанията. 
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Предизвикателства

Ханс Сандерс има няколко високопроизводителни лазера в производството си. Освен един TruLaser

3030 fiber с четири киловата мощност и един TruLaser 5030 fiber с шест киловата, към склада STOPA

има свързан и един TruLaser 5030 fiber с осем киловата. Но за да се произвежда наистина бързо и

ефективно, е нужно повече от бързи машини. Ханс Сандерс го знае и още преди години се обръща към

TRUMPF с желанието за машина, която самостоятелно да изпълнява вземането на детайли и

сортирането на готови детайли. „По този начин“, убеден е той, “не само моите служители биха били

облекчени, но и следващите стъпки на обработка биха се изпълнявали по-бързо, отколкото досега.“

TruLaser Center 7030 изпълнява желанията на Сандерс. Първата напълно автоматична лазерна машина

е инсталирана във VDL Technics през 2021 г. Комплексът така силно впечатлява в практиката, че

междувременно Сандерс е инвестирал във втори. Колегите му от дъщерните компании VDL Industrial

Modules и VDL NSA Metaal са купили по една TruLaser Center 7030, така че в групата фирми VDL днес

вече общо пет напълно автоматични лазерни машини изпълняват задачите си. 

"Вече няма съединителни шийки. Това прави

машината по-надеждна по отношение на

технологичния процес и ни спестява

дообработването."
ХАНС ЗАНДЕРС

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР, VDL TECHNICS B.V.

Решения

Напълно автоматична лазерна машина TruLaser Center 7030 поема самостоятелно и надеждно по

отношение на технологичния процес всички процеси, свързани с лазерното рязане. „Тук, в Бокстел,

имаме високоавтоматизирано производство. Тъй като надеждността на технологичния процес е

алфата и омегата“, обяснява той. „Ако при рязането без оператор някъде се закачи детайл, имаме

проблем.“ Затова той е въодушевен от концепцията за безопасност на TruLaser Center 7030. Така

например интегрираният в масите с четки SmartGate предотвратява преобръщането на детайли. „При

това съединителните шийки са излишни. Това ни спестява дообработването. Отпадъчните шайби и

скрапът падат в контейнер, без това да прекъсва осезателно процеса на рязане“, казва Сандерс и

допълва. „Такива неща просто ме впечатляват." 



След свалянето SortMaster Speed стифира детайлите върху до осем палета и ги придвижва на позиция

за поставяне. „След това автоматично се преминава към TruBend Cell 5000 и съответно към

следващата стъпка на процеса“, обяснява Сандерс и допълва: „Така си го представях.

„Единственото, което все още се случва ръчно при нас, е съхранението на необработени метални

листове във високостелажния склад STOPA.“ 

Програмирането на комплекса се извършва офлайн с помощта на системата за програмиране

TruTops Boost. В сравнение с програмирането на стандартните автоматизирани комплекси за лазерно

рязане, при TruLaser Center 7030 това функционира по-лесно. „Моите програмисти се справят добре с

комплексите и в крайна сметка, в края на процеса излиза един напълно готов детайл“, казва

Сандерс. В зависимост от дебелината на материала и вида на детайла, TruLaser Center 7030

обработва между 54 до 650 килограма материал на час. Така за един уикенд при три машини се

кумулира голямо количество. Ханс Сандерс се радва на това, тъй като неговите три напълно

автоматични лазерни машини отстраняват детайлите, както трябва. 

 

Изпълнението

След пускането в експлоатация на първия TruLaser Center 7030 през 2021 г., след около десет

седмици машината изпълнява своите първи 24-часови смени без оператор. Обучението на

служителите е извършено в Дитцинген и Грюш. „За мен е важно всички, които имат отношение към

лазерите и листоогъващите машини, да имат еднакво ниво на знания. Това позволява ползването им

на машините според потребностите“, обяснява Сандерс. Всички три TruLaser Center 7030 са свързани

към високостелажен склад STOPA с 580 използвани понастоящем складови места.

Перспективата

„През последните години все повече се специализирахме в лазерното рязане и огъването“, обяснява

Ханс Сандерс и продължава. „Обмисляме да построим производствен цех само за тези две

технологии.“ Бизнес отношенията с TRUMPF съществуват от 1982 г. В това също нищо не трябва да

се променя: „Ценя директния контакт с моите лица за връзка в нидерландския филиал на TRUMPF,

защото за нас кратките пътища са важни. Колкото по-сложни стават машините, толкова повече

зависим от компетентния и бърз сервиз.“
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https://www.trumpf.com/bg_BG/reshenija/istorii-na-uspekha/istorija-na-uspekha-na-nashija-klient-vdl-technics-bv/


